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OnpepneneHne reoMeTpnyecKknx
napamMeTpoB AYroBbIX neyeun

Onpez(emm oObeM AHAKOI0 METallla B KOJIMYECTBE, paBHOM HOMHHAJIbHOH

€MKO CTH I[1EYH:
V=v.-G=0,145-1,5=0,2175»,

r7e v — yaenbHbIH 00beM AKHAKOH cTamd 0,145 v/t

JIHaMeTp 3epKaia pacruiaBa paBeH:

D= ZOOO-C-W =2000-1,043-3{0,2175 =1253,686 mm.

BHyTpeHHHH aHaMeTp KoKyxa
D _=D_+2-260=1544+ 520 = 2064 mm.



OnpepneneHne TennoBbiX NOTEPL Yepes
doyTepPOBKY

TerumoBble rMoTepH 6OKOBOH CTEHBI:

O =G, - £ =15389,5-116=17851 Br=17 xkBT.

TerumoBbie MOTEPH CBOAA TIPH CPEAHEH TOJIHHE OTHEYTIOPHOH KIIaAKH paB-
HoH 0,75-23 =0.1725 MM, COCTABIAIOT:

0., =4, 5 =15389,53,49 = 53 xBm.

TerutoBblie rMoTepH 4epe3 PyTEPOBKY TMOHHDI:
0,=q,F,=6762-5,03=34012 Bm =34 xBm.

HMckomble cymmapHbI€ TEITLTOBBIE ITOTEPH YEPE3 QJYIBpOBKy
Q¢ =0 +0 +0 =17+ 353+34=104 xBm.



OnpepneneHne TennoBbiX NOTEPL Yepes
pabo4yee OKHO

Pasmepbl paboyero okHa:
[MTupuHa — 375 v,

Bbicota— 375 v

[ToBepXHOCTh, BOCTIPHHHUMAIOIAsA H3Ty4eHHEe H3 TTeYHOH KaMepbl OTTpeeNs-
eTcsi MPUOMTKEeHHO:

F_=(B+2-s)-(h,,+5)=(0,375+2-0,05)-(0,375+0,05) = 0,202 ",

TETLMOBBIC ITOTEPH H3IYYCHHEM 4YECPE3 paﬁoqee OKHO!

O,.. =4, F. =410000-0,202 =83 xBm.



TennoBble NOTEPU C rasamu

VicKoMbI€ TEILIOBBIE IMOTEPH C rasani.

O =q -c (t—1,)=70-0,316(1500-20)=32737 Br=33 kBT.



TennoBble NOTeEPU B Nepuo,
MEXM1aBO4YHOMo NPOCTOS

AeIsieM HCKOMBIE TTOTEPH, HCTIONb3YA MTOIYyYEHHbIE B MPEAbIAYIIHX MPHMepax: Oy,

Cio, O
Q= (Q¢ +Q__+0,50 )- K =(104000+ 83000+ 0,5-33000)-1,15 =234 kBr.



OnpeneneHve None3Hon sHeprun Ans
HarpeBa 1 pacnnaBneHnsa metanna ns
LLIaka

DHeprus, HeoOXoHMas A7 HarpeBa H pacIliaBlieHHsA cCKparia:
W=G, -c(_—1t)+G A =1575-0,194-(1510-10) +
+1500-79=91,6-10°+ 23,7-10° =576,8 kBT~ u.

DHeprus, HeoOxXoJHMas A1 Meperpera pacruiaga;

W, =G0, (t,, —t,) =1500-0,232- (1560 ~1510) =17,4 KBT- 1.

SHepI‘HH, HCOﬁXOIII/IM&?I AJIA HAarpepa, pacruiaBJICHHA H ITEPErPEBa lJaKa:

Wy = G| Cuglbrp = tg) + Dy | = 90-[0,34(1560-10)+ 58] = 52,7 xBr- u.

Hckomast CYMMAPHAaA ITOJIC3HAA SHEPTHA ICPHOAAa PACILIaBIICHHA .

W =W, +W,+W,=576,8+17,4+52,7=646,9 kBT u.

TIIIESH



OnpepeneHne MOLWHOCTU NEYHOrO
TpaHcdopmMaTopa

ITpyHHMAas JUTMTENbHO CTh PACTLIABIIEHHA IO TOKOM T,,~ 33 MHH OTIPE/IeNis-
€T CPEIHIOI0 aKTHBHYIO MOIIHOCTh ITEYH B IMEPHO] pacTLIaBICHHA.

P =W, 1, =870/0,55=1581 kBr.

4RT.

0OXOMHUMYIO KaXKYIITYIOCSA MOIIHO CTh ITEYHOTO TpaHcdopMaTopa

S'=P_ . [(K,. -cosg)=1581/(0,85-0,7) = 2657 kBA.



[lapameTpbl Ne4YHOro TpaHcgopmaTopa

Tx= Hoaammaea Ha-mqeszs;m Cxasex zrpvmma | Dlepescae- TIacao |Bx= cacraaes] Macca | Do X SImpE X SRCOTR
MOOTEOCTS, otesoTox. B CoOATmaETTY e x| cxrmaseemy T V.V,

54 BH EH obaoTex STYTeER Sepexa
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ITLOT-120003 5V (34 $000-3557 35000 270-120 = 12 wmecmax 1 0 4300 x 2400 x 4340
ITLE-1250010-92V3 #+e $000-207 &000 200-69 3 AY 3011 o= pa. p———ti 3710 x 2768 x 3830
ITLIIK-16000 35-V)C14 *% 10000-4090 35000 320.5-1203 — 2 " 38 4390 x 2500 x 4698
ITLOT-1670010-V3 15150-106%53 10000 151-106 hu o 2 : - =acmccmas 1 4 $135x 2100 x 4700
. . 10000-4323 £000 261-1% 3327 5015 x 2800 x 4450
ITLEB-18000 10-V 34 ** )

4 : 10000-4374 10000 261-160 337 4250 x 2850 x 4280
ITLEB-1 8000 35V T4 *) 10000-6524 35000 2775170 433

- z T =3 = 3300 = 12 T B 650 x 3232 x <300
JTLTIB-1800035-T3 *+*) 10000-6493 (80T 275168 4538

ITLEHE-20000 10-Y3 13000-84%0 £000 288.5-187.5 b s &5 = 9 43 4500 x 2800 x 5100

Brionpaem tpancpopmarop cepumn ITIH-12500/10-92V3 ¢ 22 cryneHsmu
IEePEKIIOYCHUS BTOpUUHOTO HanpsbkeHus ¢ 200 — 69,3B u ¢ BappupOBaHUEM
mornaocTr 5000 — 2071 xBA.



[nameTtp rpapmnTnpoBaHHOIo anekTpoaa
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SARKTIOYEHIIE

B maHHoO# KypcoBoii paGoTe GbLITH NMPOU3BEEHbI PacieThl AJIA OTpeIeNeHHA
OCHOBHBIX IMapaMeTPOB AYTOBOI IMeYH eMKOCTBIO 1,5 T IPH 0 CHOBHOM ITpOLIECCE.

B pesynbTare pacyeToB GbLTH OMNpe/IeNeHbl CIETYIONIHE [TapaMeTphbl:

- AHaMeTp TTeYH:

D, =2064 .

- BBICOTA IT€YH:
H, =1522 nane.

= BbICOTA IUVTABHJIBHOTO IPOCTPAHCTBA:

H,, =555 nmnm.

- TETLTOBBIE ITOTEPH Hepe3 PyTePOBKY:
0, =104 % Bn.

= CYMMapHbIC JOITOJIHHTEIIBHBIC ITOTEPH:
O eeom = 116 xBm.

- KOIHYE€CTBO SHEPTHH B ITEPHO PACTLIABIICHHA

W, =870 xbm -u.

- MOIIHOCTh [eYHOTO TpaHcdopmaropa:

& =35000 x BA.

D, =250 mn.



